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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL MES DE MAYO 

 

23 de mayo de 2021 | 09:00 horas | videoconferencia 

 

1. Asistentes  

El C. Marco Antonio Baños Martínez: Buenas días a todas y todos, pues vamos a proceder 

al inicio de la sesión extraordinaria convocada para el desahogo de las actividades de este 

Comité consistentes básicamente, en verificar el funcionamiento del segundo simulacro del 

Programa de Resultados Electorales Preliminares de esta entidad federativa, le ruego señor 

secretario que tenga usted la gentileza de proceder a verificar el quorum legal. 

El C. Secretario Técnico: Con mucho gusto Presidente del Comité, con fundamento en lo 

dispuesto por el artículo 11, fracción I del Reglamento de Comisiones, aplicado de manera 

supletoria a este Comité, le comunico que siendo las nueve horas con cinco minutos damos 

inicio a la sesión extraordinaria correspondiente al mes de mayo del Comité Técnico Asesor 

del Programa de Resultados Electorales Preliminares de fecha 23 de mayo de 2021, Maestro 

Marco Antonio Baños Martínez. 

El C. Marco Antonio Baños Martínez: Presente. 

El C. Secretario Técnico: Doctora Alicia Morales Reyes. 

La C. Alicia Morales Reyes: Presente  

El C. Secretario Técnico: Doctor Carlos Alberto Reyes García. 

El C. Carlos Alberto Reyes García: Presente  

El C. Secretario Técnico: De esta manera informo que se encuentran presentes, tres de tres 

integrantes del Comité por lo que existe quorum legal para su realización, así mismo, 

contamos con la presencia del Consejero Presidente del Consejo General Miguel Ángel 

García Onofre, de la Consejera Electoral Sofía Marisol Martínez Gorbea, del Consejero 

Electoral José Luis Martínez López, de la Consejera Electoral Evangelina Mendoza Corona 

y del Consejero Electoral Juan Pablo Mirón Thomé, gracias a todas y todos 
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El C. Marco Antonio Baños Martínez: Muy bien pues habiendo quorum legal para la 

celebración de la sesión, se declara formalmente instalada y quisiera proponerles a ustedes 

que en atención a que se va a iniciar el segundo simulacro con la captura de todas las actas 

previstas para el desahogo de la jornada electoral, pues, declaremos un receso para poder 

trasladarnos, quienes así lo deseen al centro de operaciones de la empresa PODERNET, 

que se encuentra en instalaciones adjuntas a las de este Instituto, para que podamos verificar 

como está el funcionamiento en general y una vez que concluya la captura, nos podamos 

volver a reunir aquí para hacer las observaciones y los comentarios que procedan y 

evidentemente dar por concluida en ese momento la sesión, entonces si no tienen 

inconvenientes señor Presidente, les propondría que pudiéramos declarar este receso, en 

términos reglamentarios, muy bien pues entonces procedamos los que así lo consideren 

pertinente a visitar las instalaciones de la empresa, y continuamos más tarde la sesión 

muchas gracias.  

 

El Comité aprobó por unanimidad declarar un receso hasta el término del segundo simulacro 

del Programa de Resultados Electorales Preliminares. -------------------------------------------------- 

 

2. Reanudación de la sesión   

El C. Marco Antonio Baños Martínez: Buenas tardes a todas y todos, a la reanudación de 

la sesión del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares 

del le pido señor secretario verifique si está el quorum legal necesario para poder dar inicio a 

la reanudación de la sesión extraordinaria del Comité Técnico Asesor del Programa de 

Resultados Electorales Preliminares del Instituto Electoral del Estado de Puebla, por favor 

señor Secretario. 

El C. Secretario Técnico: Con mucho gusto Presidente del Comité, con fundamento en lo 

dispuesto por el artículo 11, fracción I del Reglamento de Comisiones, aplicado de manera 

supletoria a este Comité, le comunico que siendo las doce horas con treinta y dos minutos 

damos inicio a la reanudación de la sesión extraordinaria correspondiente al mes de mayo 
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del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares de fecha 

23 de mayo de 2021 Maestro Marco Antonio Baños Martínez. 

El C. Marco Antonio Baños Martínez: Presente. 

El C. Secretario Técnico: Doctora Alicia Morales Reyes. 

La C. Alicia Morales Reyes: Presente  

El C. Secretario Técnico: Doctor Carlos Alberto Reyes García. 

El C. Carlos Alberto Reyes García: Presente 

El C. Marco Antonio Baños Martínez: Bien, pues habiendo quorum legal la declaramos 

formalmente instalada, agradeciendo la presencia de todas y de todos a la reanudación de la 

sesión del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, lo 

mismo que a mis compañeros integrantes del propio Comité, la Doctora Alicia Morales y el 

Doctor Carlos Alberto Reyes, y el señor Secretario Técnico del propio Comité, así que gracias 

a todas y todos. Bueno hemos presenciado el desahogo del segundo simulacro, se trata de 

un ejercicio que ha incluido la captura de más de 15,000 de las actas, estuvimos igual que el 

caso de la semana anterior, verificar el funcionamiento de la captura y la transmisión de los 

datos, tales acciones son fundamentales para el funcionamiento del PREP, como lo es el 

tema de las imágenes de las actas, el funcionamiento de la corriente eléctrica o de una fuente 

alterna en caso de que se presentará alguna interrupción el día de la Jornada; y bueno 

evidentemente que existe ahora la necesidad de que podamos revisar a través de una liga 

que nos permitiera ver en retrospectiva el ejercicio de la captura realizada, para poder 

determinar si existen algunas observaciones adicionales que en coordinación los integrantes 

del Comité y el Ente Auditor, podríamos presentarle a la empresa, por supuesto también al 

Instituto Electoral; entonces consultaría tanto a la representación del órgano auditor, como a 

los integrantes del Comité, por supuesto si la Junta Local tuviese alguna observación será 

siempre bienvenida, si hubiese observaciones le rogaría que lo pudiéramos plantear en esta 

parte de la sesión. 

El C. Guido Fidel Flores Pérez: No, no hay ninguna observación. 
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El C. Marco Antonio Baños Martínez: Por parte de la Junta local no hay ninguna 

observación, ¿señor representante del Órgano Auditor? 

El C. Eduardo Puchades Fuentes: No 

El C. Marco Antonio Baños Martínez: Muy bien, ¿doctora Alicia Morales? 

La C. Alicia Morales Reyes: No. 

El C. Marco Antonio Baños Martínez: No, igual, ¿doctor Carlos Alberto Reyes? 

El C. Carlos Alberto Reyes García: Yo estuve habiendo una serie de preguntas y 

narraciones de las filas y pues todo me parece de momento bien, las dudas ya nos las 

despejaron y van de acuerdo a lo esperado.  

El C. Marco Antonio Baños Martínez: Sí, creo que es muy importante esto que ha dicho el 

doctor y creo que un par de detalles que me llaman la atención del segundo simulacro, es la 

velocidad de la captura que, aunque es una captura controlada fue mucho más rápido que la 

vez pasada de hecho, estamos terminando exactamente dos horas antes, la vez pasada 

fueron dos y 20 de la tarde, ahora estamos terminando dos horas antes, por un lado y luego 

un detalle que se le consultó a la empresa fue que, si se habían resuelto los pequeños detalles 

de conectividad, juntos eran cinco o seis consejos municipales y ellos han sostenido que ya 

se resolvió esa situación y por eso ha quedo abierta la posibilidad de que a través de la liga 

hagamos una verificación final y que podamos evidentemente presentar estas observaciones 

si es que las hubiera de último momento. Entonces si ya no hay más temas que revisar, señor 

Secretario le consultaría si usted tiene un punto de vista o si tiene alguna información que 

quiera presentar, sino damos por concluida la sesión. 

El C. Secretario Técnico: Muy bien, integrantes de este Comité se les consulta en votación 

nominativa si se aprueba dar por visto el seguimiento al segundo simulacro del Programa de 

Resultados Electorales Preliminares del Proceso Electoral Estatal Ordinario Concurrente 

2020-2021; Maestro Marco Antonio Baños Martínez 

El C. Marco Antonio Baños Martínez: Sí, por supuesto.  

El C. Secretario Técnico: Doctora Alicia Morales Reyes 

La C. Alicia Morales Reyes: A favor. 
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El C. Secretario Técnico: Doctor Carlos Alberto Reyes García 

El C. Carlos Alberto Reyes García: De acuerdo. 

El C. Secretario Técnico: Presidente del Comité le informo que aprobó dar por visto el 

seguimiento al segundo simulacro del Programa de Resultados Electorales Preliminares del 

Proceso Electoral Estatal Ordinario Concurrente 2020-2021. 

El C. Marco Antonio Baños Martínez: Bien, pues entonces agradeciendo nuevamente la 

generosidad y la presencia en la mañana de las consejeras y consejeros electorales, que 

ahora están cumpliendo una pesada agenda ya rumbo a la Jornada Electoral, y también por 

supuesto de la Junta Local Ejecutiva, un saludo afectuoso al señor delegado del Instituto 

Nacional Electoral aquí en el estado de Puebla, agradecerle también a la empresa y 

reconocer que, estamos terminando dos que es un, se mejora la mucho la captura, es una 

captura controlada de cualquier manera, pero evidencia los avances que hay en la 

implementación del Sistema y en las pruebas que están teniendo; agradecerle también a don 

Eduardo Puchades, representante del órgano auditor, su presencia, sus observaciones y por 

supuesto el acompañamiento que de manera especial le corresponde al órgano Auditor; 

agradecerle también a la doctora Alicia Morales Reyes y al doctor Carlos Alberto reyes, su 

presencia, lo mismo que al señor Secretario Técnico, don Saúl Sánchez. Muchas gracias a 

todas y todos, que tengan un buen domingo, nos vemos en el tercero y último de los 

simulacros previo al desahogo de la Jornada Electoral. Muchísimas gracias, se da por 

concluida la sesión. 

 

No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 12 horas con 42 minutos del día veintitrés 

de mayo del año 2021, se dio por concluida la Sesión Extraordinaria del mes de mayo del 

COTAPREP. -------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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